



Prodej - Byty

číslo zakázky: 639

Prodej, byt 1+1, 34 m², OV, tř. Budovatelů 991/9, 43401 Most 1

tř. Budovatelů, 43401, Most

880 000 Kč

za nemovitost

Včetně právního servisu a provize RK

Dispozice bytu:	1+1	Podlaží v domě:	1
Počet podlaží v domě:	6	Celková podlahová plocha:	34 m ²
Druh objektu:	cihlová	Stav objektu:	dobrý
Vlastnictví:	osobní	Umístění objektu:	centrum obce
Doprava:	vlak; dálnice; silnice; MHD; autobus	Elektrina:	Elektro - 230 V
Voda:	Voda - zdroj pro celý objekt	Telekomunikace:	Internet
Plyn:	Individuální	Topení:	Ústřední - dálkové
Odpad:	Kanalizace		

POPIS NEMOVITOSTI: Tento prostorný byt 1+1 se nachází v centru obce Most na 1. podlaží cihlového domu s výtahem. Jeho užitná plocha je 34 m² a nabízí příjemné a moderní bydlení pro jednoho či dva obyvatele. Výhodou je účelné rozložení a dobrý stav objektu, který poskytuje komfortní bydlení bez nutnosti dalších investic.

Vstup do bytu vás uvítá v prostorné předsíni, která slouží jako příjemné zázemí pro odložení oděvů a obuvi. Odtud se přechází do dalších místností, včetně světlého obývacího pokoje s kuchyňským koutem. Díky velkým oknům je zde dostatek přirozeného světla a prostor působí vzdušně a útulně. V kuchyňském koutu se nachází veškeré potřebné vybavení, včetně sporáku, ledničky a dřezu.

Ložnice je prostorná a nabízí dostatek prostoru pro pohodlné spaní. Zde se nachází také úložný prostor pro uložení osobních věcí. Koupelna je moderně zařízená a vybavená sprchovým koutem, umyvadlem a toaletou. Pro vaše pohodlí je v bytě dálkové ústřední topení, které zajišťuje příjemnou teplotu po celý rok.

Jednou z největších výhod tohoto bytu je jeho poloha v centru obce Most. Vše potřebné, jako jsou obchody, restaurace, kavárny, pošta a veřejná doprava, je v docházkové vzdálenosti. Díky tomu je možné využívat veškeré vybavení města bez nutnosti používat vlastní automobil.

Tento byt je ideální jako investice.

Pro prohlídku nás neváhejte kontaktovat.



Vyřizuje

Kateřina Šicová

Tel.: +420 731552375

GSM: +420 731552375

E-mail: sicova@realinvest-rk.cz